

## **TEST - CARRETERA ADR – PETROLÍFEROS**

### **Pregunta 1**

¿Cuál de las siguientes materias se podrá envasar para su transporte en un GRG/IBC de código 21H2?

- a) Gasolina.
- b) Gasóleo.
- c) Queroseno.
- d) Ninguna de las anteriores.

### **Respuesta d**

### **Pregunta 2**

Los certificados de aprobación para los vehículos que transporten mercancías peligrosas, conforme al modelo del 9.1.3.5, aplicables hasta el 31 de diciembre de 2020, emitidos antes del 1 de julio de 2021, ¿pueden seguir siendo utilizados?

- a) Sólo para vehículos que no transporten mercancías peligrosas.
- b) No.
- c) Sí.
- d) Los vehículos que transportan mercancías peligrosas no necesitan certificados de aprobación.

### **Respuesta c**

### **Pregunta 3**

¿Quién deberá realizar la correspondiente inspección visual para detectar posibles anomalías después de una operación de carga de un vehículo cisternas?

- a) El cargador.
- b) El embalador.
- c) El expedidor.
- d) el destinatario.

### **Respuesta a**

**Pregunta 4**

Indicar los requisitos que no son exigibles a las instalaciones de carga y descarga:

- a) Circuito cerrado de televisión para controlar las operaciones de carga y descarga.
- b) Áreas de ocio y descanso para personal conductor.
- c) Lavadero de vehículos para la limpieza exterior.
- d) Todas son correctas.

**Respuesta d****Pregunta 5**

¿A qué materia se le asigna el número ONU 1203?

- a) Al gasóleo.
- b) A la gasolina.
- c) Al queroseno.
- d) Al aceite mineral ligero para caldeo.

**Respuesta b****Pregunta 6**

Si se transportan varias clases de mercancías peligrosas en un mismo vehículo, ¿qué cantidad de mercancía no se debe superar para que sea aplicable la exención relacionada con la cantidad transportada por unidad de transporte?

- a) 20.
- b) 333.
- c) 1.000.
- d) Dependerá de la categoría de transporte que se asigne a cada mercancía.

**Respuesta d****Pregunta 7**

¿Cómo se identifica el tipo en un GRG/IBC autorizado para transportar UN 3475 MEZCLA DE ETANOL Y GASOLINA?

- a) Con dos cifras árabes.
- b) Con una cifra árabe y una letra latina.
- c) Con una cifra árabe.
- d) No se identifica el tipo.

**Respuesta a**

### **Pregunta 8**

En el caso de un transporte de UN 1863 COMBUSTIBLE PARA MOTORES DE TURBINA DE AVIACIÓN ¿de qué depende la obligación de disponer del freno de mano accionado en el estacionamiento?

- a) Depende del GE de la materia.
- b) Depende del MMA del vehículo portador.
- c) Siempre es de aplicación.
- d) Depende de la cantidad transportada.

### **Respuesta c**

### **Pregunta 9**

Un vehículo cisterna que transporte UN 1268 DESTILADOS DEL PETRÓLEO, N.E.P. ¿deberá disponer de medios de prevención de riesgos de incendio en los depósitos de carburante?

- a) Si, ya que es un vehículo AT.
- b) No.
- c) Dependiendo del tamaño de la cisterna.
- d) Ninguna de las anteriores es correcta.

### **Respuesta d**

### **Pregunta 10**

Las marcas que figuran en un envase homologado de una capacidad mayor de 30 L que contiene UN 3475 MEZCLA DE ETANOL Y GASOLINA, ¿Qué tamaño deben tener?

- a) Las letras y los símbolos deberán medir 12 mm de altura como mínimo.
- b) La altura deberá ser de 6 mm como mínimo.
- c) La altura deberá ser de 5 mm como mínimo.
- d) De un tamaño adecuado.

### **Respuesta a**

### **Pregunta 11**

¿Qué tipo de prueba debe superar todo envase que vaya a contener líquidos después de su reconstrucción o reacondicionado?

- a) Una prueba de estanqueidad.
- b) Una prueba de apilamiento.
- c) No es preciso que supere ningún tipo de prueba.
- d) No es posible proceder a la reconstrucción o reacondicionado de envase para contener mercancías peligrosas.

### **Respuesta a**

**Pregunta 12**

Durante un transporte de UN 1268 DESTILADOS DEL PETRÓLEO, N.E.P., ¿está permitido fumar?

- a) Solo en el caso de transporte en bultos de esta materia.
- b) Durante las manipulaciones, en la proximidad de los vehículos y dentro de ellos.
- c) Solo en el caso de transporte en cisternas de esta materia.
- d) Solo en el caso de transporte a granel de esta materia.

**Respuesta b****Pregunta 13**

¿Qué placas etiquetas deberá llevar un vehículo cisterna, vacío sin limpiar, que haya contenido UN 1863 COMBUSTIBLE PARA MOTORES DE TURBINA DE AVIACIÓN?

- a) La de la clase 3, solo si es GE II.
- b) Llevará una placa etiqueta específica para el transporte en vacío.
- c) La de la clase 3, solo si es GE III.
- d) Las mismas que portaba el vehículo cisterna lleno.

**Respuesta d****Pregunta 14**

¿Cuál será la tensión de vapor máxima de las gasolinas?

- a) 50 kPa.
- b) 100 kPa.
- c) 110 kPa.
- d) 150 kPa.

**Respuesta c****Pregunta 15**

Un embalaje intermedio para el transporte de UN 1863 COMBUSTIBLE PARA MOTORES DE TURBINA DE AVIACIÓN se define como:

- a) Un embalaje diseñado para transporte terrestre, marítimo o aéreo.
- b) La protección externa de un embalaje compuesto o de un embalaje combinado, con los materiales absorbentes o cualquier otro elemento necesario para contener y proteger los recipientes interiores.
- c) Un embalaje para el transporte de dos o más materias diferentes.
- d) Un embalaje situado entre envases interiores, u objetos, y un embalaje exterior.

**Respuesta d**

### **Pregunta 16**

Las materias de número 1202, 1203 o 1223, ¿podrán envasarse en GRG/IBC metálicos?

- a) Siempre que tenga una capacidad mayor de 3.000 litros.
- b) Para ONU 1202, sólo pueden utilizarse cuando la presión de vapor real a 50 °C sea inferior o igual a 110 kPa, o si la presión de vapor real a 55 °C sea inferior o igual a 130 kPa.
- c) Sólo el queroseno.
- d) Sólo el gasóleo.

### **Respuesta b**

### **Pregunta 17**

¿Cuánto tiempo se debe archivar el informe anual?

- a) 2 años.
- b) 3 años.
- c) 5 años.
- d) 1 año.

### **Respuesta c**

### **Pregunta 18**

¿Cómo se designará el gasóleo en la carta de porte?

- a) Gasóleo, Clase 3, F1, III), (D\|E), ADR.
- b) UN 1202 Gasóleo, 3, III, (D\|E).
- c) 1202, Clase 3, F1, III), (D\|E), ADR.
- d) 1203-Gasóleo, 3, F1, III), (D\|E), ADR.

### **Respuesta b**

### **Pregunta 19**

En un accidente de un vehículo que transporta UN 1268 DESTILADOS DEL PETRÓLEO, N.E.P. ¿Cuál de los siguientes datos se deberá comunicar?

- a) La existencia de víctimas.
- b) La localización del suceso.
- c) Los datos sobre las mercancías transportadas.
- d) Todas las respuestas son ciertas.

### **Respuesta d**

**Pregunta 20**

¿Se pueden seguir utilizando los vehículos cisterna construidos conforme el ADR 2005, pero sin el marcado de la presión exterior de cálculo?

- a) Sí, si se construyeron antes del 1 de enero de 2007.
- b) No, si se construyeron antes 1 de enero de 2007.
- c) Sí, si se construyeron antes del 1 de enero de 2008.
- d) No, si se construyeron antes 1 de enero de 2008.

**Respuesta a****Pregunta 21**

¿Quién tiene la responsabilidad de entregar las instrucciones escritas en un transporte de UN 3475 MEZCLA DE ETANOL Y GASOLINA?

- a) El transportista, pero solo en el caso de un transporte en cisterna de esta materia.
- b) El transportista, pero solo en el caso de un transporte en bultos de esta materia.
- c) El transportista.
- d) El transportista, pero solo en el caso de un transporte a granel de esta materia.

**Respuesta c****Pregunta 22**

¿Cuál es la instrucción de transporte a aplicar para el transporte de gasolina en cisterna portátil?

- a) La instrucción de transporte T3.
- b) La instrucción de transporte T4.
- c) La instrucción de transporte T1.
- d) La instrucción de transporte T2.

**Respuesta b****Pregunta 23**

En un transporte de UN 1203 GASOLINA bajo exención parcial ¿Quién está obligado a entregar las instrucciones escritas al conductor?

- a) El cargador por delegación expresa del expedidor.
- b) El transportista.
- c) En un transporte bajo exención parcial no se requieren las instrucciones escritas.
- d) Siempre el cargador.

**Respuesta c**

#### **Pregunta 24**

En el caso de realizar un transporte de UN 3475 MEZCLA DE ETANOL Y GASOLINA según las disposiciones del capítulo 1.1.3.6 del ADR ¿Cuál de las siguientes respuestas es la correcta?

- a) Cuando existan itinerarios por autopista, autovía o plataforma desdoblada para ambos sentidos de circulación se seguirán obligatoriamente.
- b) No son de aplicación las restricciones a la circulación de mercancías peligrosas.
- c) Solo serán de aplicación las restricciones a la circulación en caso del transporte de esta materia en GRG/IBC.
- d) Todas son ciertas.

#### **Respuesta b**

#### **Pregunta 25**

El plan de protección para el transporte de UN 1203 GASOLINA incluirá:

- a) Asignación específica de responsabilidades en materia de protección a personas competentes y cualificadas, con la debida autoridad para asumir esas responsabilidades.
- b) Relación de las mercancías peligrosas o de los tipos de mercancías peligrosas transportadas.
- c) Procedimientos efectivos y actualizados para comunicar y afrontar las amenazas en materia de protección, las infracciones o los incidentes relacionados.
- d) Todas las anteriores.

#### **Respuesta d**

#### **Pregunta 26**

¿Qué materias podrá transportar un depósito que disponga de un dispositivo de respiración que pueda cerrarse en cada uno de sus compartimentos?

- a) Gasóleo.
- b) Gasolina.
- c) Queroseno.
- d) Cualquiera de las tres anteriores.

#### **Respuesta d**

**Pregunta 27**

En el caso de transporte de gasóleo, ¿cuándo se debe presentar el parte de accidente que implique mercancía peligrosa?

- a) Cuando el conductor del vehículo, como consecuencia del golpe con el volante, necesita un ingreso hospitalario de 1 día.
- b) Siempre que se ha derramado una cantidad superior a 1.000 litros de gasóleo.
- c) Siempre que se han derramado una cantidad superior a 333 litros de gasóleo.
- d) Como consecuencia de la cantidad de gasóleo derramado, se han producido daños materiales por una cantidad estimada de 45.000 euros.

**Respuesta b****Pregunta 28**

¿Qué debe hacer el destinatario si detecta que un contenedor no se ajusta a las disposiciones del ADR?

- a) Devolverlo al transportista.
- b) Devolverlo al transportista, previa comunicación al fabricante del contenedor o al expedidor de la mercancía.
- c) El destinatario no podrá devolver el contenedor al transportista hasta después de su adecuación a las normas.
- d) Rechazar el envío.

**Respuesta c****Pregunta 29**

¿Qué categoría de túneles no podrá atravesar un vehículo que transporta queroseno en bultos?

- a) Únicamente D y E.
- b) Únicamente D.
- c) Únicamente E.
- d) Todas son incorrectas.

**Respuesta c**

### **Pregunta 30**

¿Qué espesor deberán tener los números de identificación de peligro de los paneles naranja?

- a) 8 mm.
- b) 10 mm.
- c) 15 mm, con una tolerancia de +/- 10%.
- d) 20 mm. con una tolerancia de +/- 10%.

### **Respuesta c**

### **Pregunta 31**

¿Qué masa bruta total por bulto no se deberá exceder en el transporte de UN 1863 COMBUSTIBLE PARA MOTORES DE TURBINA DE AVIACIÓN en cantidades limitadas?

- a) 30 kg, en el caso de empleo de embalajes combinados.
- b) No existe limitación.
- c) 20 kg.
- d) 30 kg, en el caso de empleo de bandejas con funda retráctil o extensible.

### **Respuesta a**

### **Pregunta 32**

Si utilizamos un GRG/IBC del tipo 31HZ2 (31HA2, 31HB2, 31HN2, 31HD2 y 31HH2) para transportar queroseno, ¿en qué vehículos se deberán transportar?

- a) En vehículos cubiertos.
- b) En contenedores cerrados.
- c) A y B son ciertas.
- d) No se pueden utilizar estos GRG/IBC para transportar queroseno.

### **Respuesta c**

### **Pregunta 33**

En los embalajes combinados:

- a) Únicamente deberá utilizarse el código que designa el embalaje interior.
- b) En el segundo lugar del código de embalaje deberán figurar una tras otra dos letras mayúsculas de carácter latino.
- c) Únicamente deberá utilizarse el código que designa el embalaje exterior
- d) En el segundo lugar del código de embalaje deberán figurar una tras otra dos cifras arábigas.

### **Respuesta c**

**Pregunta 34**

¿Qué capacidad mínima tienen los cuñetes de plástico utilizado para el transporte de gasolina?

- a) 10 litros.
- b) 15 litros.
- c) No está especificada.
- d) 8 litros.

**Respuesta c****Pregunta 35**

Los consejeros de seguridad deberán ser inscritos en el Registro General de Transportistas y de Empresas de Actividades Auxiliares y Complementarias del Transporte:

- a) Por ellos mismos aportando titulación.
- b) Por el órgano administrativo que hubiese expedido la habilitación.
- c) Sólo los consejeros de seguridad con titulación antes del RD97/2014.
- d) Sólo los consejeros de seguridad con titulación después del RD97/2014.

**Respuesta b****Pregunta 36**

¿Cuál será la capacidad máxima de un bidón de plástico de tapa fija que contenga gasolina?

- a) 100 litros.
- b) 250 litros.
- c) 450 litros.
- d) La gasolina no puede ser contenida en bidones de plástico.

**Respuesta c****Pregunta 37**

¿Para cuál de los siguientes transportes de gasolina es obligatorio que los miembros de la tripulación lleven un documento identificativo con su fotografía?

- a) El transporte en bulto, cualquiera que sea su cantidad.
- b) El transporte de 3.000 litros en cisterna portátil.
- c) El transporte de 300 litros en cisterna.
- d) B y C son correctas.

**Respuesta b**

### **Pregunta 38**

¿Qué indica la letra Y en el código de un embalaje utilizado para el transporte de gasolina?

- a) Que el embalaje está autorizado para los grupos de embalaje I y II.
- b) Que el embalaje está autorizado para todo tipo de materias.
- c) Que el embalaje está autorizado para los grupos I, II y III.
- d) Que el embalaje está autorizado para los grupos II y III.

### **Respuesta d**

### **Pregunta 39**

Todos los circuitos de los vehículos tipo FL, utilizados para transportar gasolina, estarán protegidos por medio de fusibles o por disyuntores automáticos, a excepción de algunos.

¿Cuáles de las siguientes opciones constituye una de estas excepciones?

- a) Sólo el circuito que va desde el alternador a la caja de fusibles o de disyuntores.
- b) Sólo el circuito que va desde la batería al motor de arranque del motor.
- c) Sólo el circuito que va desde el alternador hasta el sistema de arranque en frío y de parada del motor.
- d) Todas son incorrectas.

### **Respuesta d**

### **Pregunta 40**

¿Qué capacidad máxima tendrán los bidones de plástico utilizados para el transporte de UN 1268 DESTILADOS DEL PETRÓLEO, N.E.P.?

- a) No está permitido el uso de bidones de plástico para esta materia.
- b) 450 L.
- c) No está permitido el uso de bidones de plástico para esta materia.
- d) No está permitido el uso de bidones de plástico para esta materia.

### **Respuesta b**

**Pregunta 41**

Los consejeros de seguridad que causen baja en una empresa, ya sea a iniciativa propia, de la empresa o por caducidad de su certificado:

- a) Deberán emitir un Informe Técnico.
- b) Deberán emitir un Informe Anual sólo cuando cause baja por iniciativa propia.
- c) Deberán emitir un Informe Anual sólo cuando cause baja por caducidad de su certificado.
- d) Deberán emitir un informe anual parcial de las actividades realizadas por la empresa durante el periodo del año en que el consejero se haya encontrado en alta.

**Respuesta d****Pregunta 42**

El curso de especialización para el conductor que transporte mercancías de la clase 3 en cisternas, deberá incluir, al menos, algunas de las siguientes materias:

- a) Disposiciones especiales relativas a los vehículos.
- b) Conocimiento teórico general de los distintos dispositivos de llenado y vaciado.
- c) Comportamiento en marcha de los vehículos, incluyendo los movimientos de la carga.
- d) Todas son ciertas.

**Respuesta d****Pregunta 43**

¿Qué significa el código de clasificación F1 asignado al UN 1202 GASÓLEO?

- a) Líquidos inflamables con un punto de inflamación inferior o igual a 60 °C.
- b) Líquidos inflamables con un punto de inflamación superior a 60 °C.
- c) Objetos que contienen líquidos inflamables.
- d) Líquidos inflamables tóxicos.

**Respuesta a****Pregunta 44**

Los contenedores cisterna vacíos, sin limpiar, que hayan contenido UN 3475 MEZCLA DE ETANOL Y GASOLINA:

- a) No está sujeto al ADR.
- b) No está permitido el uso de contenedores cisterna para esta materia.
- c) Se transportarán en las mismas condiciones que si estuvieran llenos.
- d) No se contemplan en el ADR.

**Respuesta c**

**Pregunta 45**

¿El riesgo de que los dispositivos de confinamiento puedan explotar bajo los efectos del calor se indica en las instrucciones escrita para el transporte de UN 1863 COMBUSTIBLE PARA MOTORES DE TURBINA DE AVIACIÓN?

- a) Si, solo en caso de transporte en cisternas.
- b) Sí, solo en el caso de transporte en bultos.
- c) Si.
- d) No.

**Respuesta c**

**Pregunta 46**

¿De qué color será la etiqueta de peligro para un bulto que contiene UN 1202 GASÓLEO?

- a) Amarillo.
- b) Rojo.
- c) Rojo y amarillo.
- d) Blanco.

**Respuesta b**

**Pregunta 47**

¿Qué indica la marca con flechas de orientación en un bulto que contiene UN 1268 DESTILADOS DEL PETRÓLEO, N.E.P.?

- a) Peligro de inflamabilidad.
- b) Peligro de reacción.
- c) Una posición para el bulto.
- d) Producto tóxico.

**Respuesta c**

**Pregunta 48**

Los vehículos que transporten UN 1203 GASOLINA seguirán obligatoriamente a la hora de circular el siguiente orden en la elección de los itinerarios:

- a) Es indiferente.
- b) Autopista, carretera convencional, autovía.
- c) Carretera convencional, autopista, autovía.
- d) Autopista, autovía y carretera convencional.

**Respuesta d**

**Pregunta 49**

¿Cómo se clasifica el UN 1202 GASÓLEO en una clase?

- a) Por lotes.
- b) Por letras.
- c) Por sus propiedades.
- d) Por nivel de peligrosidad.

**Respuesta c****Pregunta 50**

¿Cuándo debe colocarse un panel naranja delante de la unidad de transporte que transporta UN 1223 QUEROSENO?

- a) Cuando se transporte la mercancía en cantidades limitadas.
- b) Siempre que lleve alguna materia peligrosa no acogida a una exención.
- c) Siempre.
- d) Cuando se transporte la mercancía en cantidades exceptuadas.

**Respuesta b**